

交三四万就能拥有好工作?

“委培”“特招”道道多 家长需谨慎对待

晚报讯(记者 马帅)高铁动车乘务员,月薪3000-5000元+提成+福利,培训费3.5万元;航空公司乘务员,培训费4万元;银行工作人员,培训费6000元……这些诱人的高薪职业是不少年轻人梦寐以求的职业,但是如果有人告诉你,只要交几万元的“定向培训费”,这些职业任你挑,你会相信吗?最近市民冯先生反映,孩子在网上和部分报刊中都能发现类似的招聘信息,电话中对方声称只要交适当的“定向培训费”就能拥有一份令人羡慕的高薪职业。对方说得天花乱坠,冯先生一时没有了主意,分不清是馅饼还是陷阱。

“儿子今年刚从一职业学院毕业,眼看着他毕业后无所事事的‘混日子’,全家

人都跟着犯愁,前几天,儿子兴冲冲地从外面拿回来一张报纸大小的求职信息的宣传单,其中一条招聘信息让一家人心动不已,‘招聘高铁动车乘务员、票务员,银行工作人员,高中及以上学历,五官端正、男女不限,男生1.76-1.85米,女生1.60-1.75米,面试合格,岗前培训后即可上岗,实习期满后,月薪3000-6000元。’看到如此低门槛、高薪的工作,不仅儿子向往,就是我们做家长的也是两眼放光。”冯先生坦言,“随后,一家人围坐在一起,开始筹划钱的事情,因为不怎么放心,我决定电话咨询一下,再做决定,这一个电话打过去,我就更生疑了,对方声称,只要身体没有残疾,不痴不呆,交上钱后,就进行‘定向’培训,毕业后一般都能安排到高铁,最坏也是当

地的银行,至于学历,高中以上便可,当我表示再和家人商量商量时,对方不依不饶地表示名额有限,可以先交部分定金,先将名报上,费用可日后一并补齐,见对方如此‘热情’地大包大揽,我心里犯起了嘀咕,没了底。”

经过一番商量,冯先生一家决定还是实地考察一下比较妥当,便将此意图告诉了对方,对方先是搪塞说路途遥远,而且前一批学生刚刚毕业,见冯先生一家执意要到实地考察,对方推说他安排安排,安排完给冯先生打电话,在冯先生一家焦急地等待对方答复时,那边却一直没有了音信,耐不住性子的冯先生再次致电对方,对方称正在和学校方面协调,随后,冯先生一家再次陷入焦急地等待中,这一等就是一个月,一个月后,对方打

来电话告知冯先生可以到学校考察了,不过得缴纳车费、住宿费每人合计2000元,学生入学后可将这部分费用退还。冯先生想来想去,总觉得不太靠谱,可是又担心错过了这样一个“好机会”,便想通过晚报向相关部门核实这“定向培训”的学校不可信。

记者就此采访了负责在我市招考的某职业院校的招考人员,他称,“尤其是高考结束后或者八九月份各技术院校学生毕业,各类打着‘委培’、‘特招’旗号招生的最为活跃,这些‘招生游击队’鱼龙混杂,招生时夸夸其谈,大包大揽,毕业时很多承诺无法兑现,家长务必谨慎对待。”

帮办热线



今日值班

刘豹 15163248077
王龙飞 15263206262
马帅 15266162222
苏羽 8888501



来信地址:

山东省枣庄市文化中路61号
枣庄晚报记者部



电子邮箱:

zzwbrx@163.com



帮办QQ:

1749759444

公厕长期积水 百姓方便不便

晚报讯(记者 杨晓斐)市中区永安新型社区内的公厕内地面上长期有两公分左右深的积水,而厕所内上方的冲水箱也不停地往外溅水。居民抱怨,去上个厕所,不仅鞋会湿,就连头上脸上都可能被溅到水。

据居民介绍,不仅如此,外间的洗手池水龙头也坏掉了,不出水。洗手池右下方有个开关已被卸掉的水龙头,常年流着水。有居民在水龙头附近垫上了砖头,来如厕的居民只得蹲在砖头上小心翼翼地洗手。记者看到一对母女在洗手时怕手碰到墙和地面,所以格外小心地洗了很长时间。

不光厕所内有积水,水甚至流到了厕所外面,经过的居民无不小心翼翼地,生怕水溅到身上。一位居民告诉记者,若是冬天,水都结成了冰,这对来如厕的人更是不安全。他说,由于小区紧邻马庄商业街,不少开店的摆摊的也会来这里上厕所,这个公厕的使用率是很高的,而公厕如此条件让居民们非常不满。

路灯成摆设 居民希望亮起来

晚报讯(记者 李帅)“小区内没有路灯,小区门前竖着路灯却亮不起来,里外漆黑一片,如果没有小区门前道路两侧店铺的灯光,我们就彻底行走在黑暗当中了。”近日,家住市市中区印染小区的居民王先生向记者反映道。

23日晚七点,天已经完全黑了下来,记者来到印染小区看到,小区道路上没有一点灯光,在小区一家理发店门前还有着一道沟,如果是不熟悉路况的人经过这里必然会摔倒。小区门前的道路上车来车往,在路灯不亮的情况下,一旦有开着远光灯的车经过,对面的行人难以看清道路情况。

“孩子早上早走晚上晚回来的,我们实在是不放心,晚上晚自习,我都是在东边的解放路上等着,然后陪着孩子一起回家。希望这条道路在冬天到来之前能够亮起来。”小区居民张先生说道。



货摊摆上斑马线

25日,在龙头路和龙庭路交会路口处占道摆摊的堵了半条路,甚至占据了斑马线,挑选货物市民的车辆几乎停在了路中间,使很多车辆无奈绕道慢行。(记者 邵士营 摄)

路不划线 车辆行驶不“规矩”

晚报讯(记者 李帅)近日,有市民拨打本报热线反映,市中区君山东路一直没有规划交通标示线,车辆在道路上任意飞驰,险象环生。

市民郭先生称,这段连接解放路、建设路直通东外环的君山东路车流量较大,可是却一直都没有把行车线规划出来,导致很多车辆在此段路上任意行驶,交通有些混乱。22日上午,记者来到了君山东路,在建设路与君山路交会处看到,君山路上划有人行道线,但是再往东,马路上就没有标示线了。车辆川流不息,一些由

西向东行驶的车辆明显已经越过马路中间在路北侧行驶,导致对面正常行驶的车辆不得不往南侧行驶避让。一直到东外环的路口才又发现了交通标示线。记者发现除了两端的路口有些标示线外,整段路都没有斑马线,一些行人和非机动车也在该路段随意横穿。

“来来往往这么多车辆,有些车辆还跑到对面的车道上行驶。如果行驶中出现剐蹭等事故,真不知道该怎么定性是谁的错,毕竟没有交通标示线作为参考。”郭先生这样担心道。

市民王女士就住在君山东路附近,“这段路一直以来都没有规划交通标示线,修好路后以为很快就能规划好交通线,谁知道这么久了,还没有单位来划线,一直这样‘光着’,最让人不解的是,同时君山路,在建设路往西都有整齐的交通线,但是过了建设路就没有了。希望这段路能够尽快划好交通线。”

家住东外环田家苑的张先生在市里上班,君山东路是张先生上下班的必经之路。张先生介绍,由于路上没有交通标示线,很多车辆

随意行驶。在这段路上经常可以看到一些车辆为了超车,都是跑到对面的车道上行驶,要是对面没有车辆的话,就一直在对面车道行驶着,有时候看到这一幕感觉像是到了国外。

为了大家的出行安全,在没有规划好交通标示线的时候,希望大家都能够遵守交通规则,减速按规矩慢行。也希望有关单位能够尽快把交通标示线划好,给大家一个安全出行的环境。在采访中,不少市民纷纷表示。

秋意凉,板蓝根有助防流感

秋季,天气渐凉,早晚温差变化大,空气中流感病毒很容易侵入人体,抵抗力差的人会受到感染,从而引发流感。因此,以“治未病”见长的中医常常提醒人们初秋防流感。

流行性感冒,是由流感病毒引起的急性呼吸道传染病。该病潜伏期大约1-2天。全身症状较重而呼吸症状较轻,开始可表现为畏寒、发热,体温可高达39-40℃,同时患者感到头痛、全身酸痛、咽干、轻度咽痛。流感主要通过飞沫传播,传染性强,具有“变异”特性,不断产生新的亚型,易感者众多,常容易造成暴发性

流行或世界性大流行。

专家认为,预防流感,提高抵抗力尤为重要。除合理作息、适量运动以增强抵抗力外,服用一些清热解毒的中药也可起到综合调理、防治结合的效果。两千年来,板蓝根被我国祖先乃至现在临床医生广泛用于防治感冒和流感,是中医治疗感冒运用最多、也是最久的中药,其疗效无疑是长期备受青睐的原因。临床研究表明,在流感、感冒早期服用板蓝根可以大大缩短病程。

2010年,中国工程院院士钟南山团队开展了《白云山板蓝根颗粒抗病

毒机制研究》,初步探明了白云山板蓝根颗粒抗病毒、防治流感机制,其不但对流感病毒等十几种病毒具有明显的抑杀作用,而且还可提高免疫力,增强人体抵御病毒、细菌的能力。其作用机制主要是在早期抑制病毒与人体细胞的结合,从而缩短病程、减轻病症,而且不易产生耐药性。

据悉,白云山板蓝根系列产品采用GAP药材生产,疗效稳定、绿色安全;同时采用指纹图谱技术严格控制质量。为保证防治效果,凡白云山和黄中药产品过期还可在当地“永不过期药店”免费换新。

枣庄婚宴 开元经典

枣庄开元凤鸣山庄对婚宴实行持续性开发,主打高端婚宴市场,努力成为枣庄市最高端、规模最大、最具品牌影响力的婚宴接待酒店。草坪婚礼、空中婚礼、泳池婚礼等各式特色婚礼,让新人们在酒店度过一个难忘的婚礼盛典。枣庄开元凤鸣山庄婚宴不仅场面盛大、新颖的菜肴、服务也深得各位宾客的称赞,逐步树立了“枣庄婚宴、开元经典”的品牌。酒店制订了多套不同

价位不同风格的菜肴供客人选择,988元/桌起价满足不同阶层的宾客需求;营造浓郁的婚庆氛围,温馨暖心的婚房,让浪漫一再升华。酒店还推出大巴车接送等婚宴一条龙服务,极大的方便了结婚客人。开元凤鸣山庄还推出极具人性化的全程管家式跟踪服务,周全考虑每处细节,时时满足各种需要,更贴心与广大宾客。

有难事

找帮办